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1 - ABERTURA

Presidente (Deputado Gim):

Realiza-se nesta data a sessão solene em comemoração ao
24° aniversário da Igreja Universal do Reino de Deus e de outorga
do título de Cidadão Honorário de Brasília ao Bispo Marcelo
Crivella.

2 - COMPOSIÇÃO DA MESA

-PRESIDENTE DA SESSÃO E PRESIDENTE DA CLDF,
Deputado Gim;
- PRESIDENTE DA COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR
E AUTOR DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO,
Deputado Aguinaldo de Jesus;
- HOMENAGEADO, Bispo Marcelo Crivella;
- VICE-GOVERNADOR DO DF, Benedito Augusto Domingos;
- DEPUTADO FEDERAL Jorge Pinheiro;
- DEPUTADO FEDERAL Paulo Octávio;
- VICE-PRESIDENTE DA SOCIEDADE ESPORTIVA DO GAMA,
Paulo Goiás.
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3 - PRONUNCIAMENTOS

DEPUTADO GIM, presidente da sessão e presidente da CLDF.

- Esclarece por que julga especial esta sessão em
comemoração ao 24° aniversário da Igreja Universal do Reino de
Deus.

DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS, autor do projeto de decreto
legislativo.

-Afirma que a mensagem de paz, pregada pelo Bispo
Marcelo Crivella, deveria estar no coração de todos os cristãos.

- Acredita que o quadro político do País está mudando em
decorrência do aumento do número de políticos evangélicos.

DEPUTADO RAJÃO(PMDB)

- Relata o episódio, ocorrido entre os anos 95 e 96, quando
era comandante do Corpo de Bombeiros e, apoiou uma passeata
em defesa da Igreja Universal do Reino de Deus.

- Lembra como se converteu ao evangelismo.
- Esclarece por que acredita na ação de Deus por intermédio

das lideranças evangélicas,
- Enaltece o Bispo Marcelo Crivella por seu trabalho.

DEPUTADO FEDERAL JORGE PINHEIRO

- Atesta a legitimidade da concessão do título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Bispo Marcelo Crivella.

- Ressalta a crescente participação dos cristãos na política
brasileira.

- Lamenta que o Brasil ostente o título de campeão mundial
da desigualdade social.

- Enfatiza que o trabalho do Bispo Marcelo Crivella no sertão
do Nordeste visa a combater essa desigualdade.
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- Discorre sobre os ideais que motivam a atuação de Marcelo
Crivella.

- Alerta que, hoje, os jovens representam a grande maioria
da população carcerária no Brasil.

- Manifesta o apoio ao projeto "Vamos Irrigar o Sertão" do
Bispo Marcelo Crivella.

BENEDITO AUGUSTO DOMINGOS, Vice-Governador do DF.

- Lê um texto bíblico para fundamentar a crença de que as
obras provenientes da vontade dos homens não prevalecem, e
sim aquelas oriundas de Deus.

- Descreve como conheceu o Bispo Marcelo Crivella e como
se deu a concessão da TVRecord à Igreja Universal.

- Comemora o crescimento da participação dos evangélicos
na política ao longo dos últimos anos.

- Disserta sobre as causas da desigualdade social e as
possíveis soluções.

- Expressa a confiança nos líderes evangélicos presentes.

DEPUTADO FEDERAL PAULO OCTÁVIO

- Elogia o trabalho e a conduta do Bispo Edir Macedo.
- Salienta que a Igreja Universal, em apenas 24 anos, está

em todo o mundo.
- Considera que o êxito da Igreja Universal é motivo para ter

esperança no futuro do Brasil e da humanidade.

BISPO MARCELO CRIVELLA, homenageado.

- Fornece informações para comprovar que a irrigação do
sertão brasileiro é viável.

- Defende a Igreja Universal do Reino de Deus.
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4 - ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Gim):

- Declara encerrada a sessão,

II - DETALHAMENTO
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MESTRE-DE-CERIMONIAS - Senhoras e senhores, bom-dia.

A Câmara Legislativa do Distrito Federal se sente honrada em

recebê-los.

Atendendo a requerimento do Deputado Aguinaldo de Jesus,

damos início, neste momento, à sessão solene em comemoração ao 24°

Aniversário da Igreja Universal do Reino de Deus, e, também de outorga do

título de Cidadão Honorário de Brasília ao Bispo Marcelo Crivella.

Convidamos para compor a Mesa de Honra desta sessão solene

as seguintes autoridades: S.Exa. o Sr. Presidente desta augusta Casa de

Leis, Deputado Gim Argello; o homenageado desta manhã, Bispo Marcelo

Crivella; S.Exa. o Sr. Líder do PFL nesta Casa e autor do requerimento que

propiciou a realização desta homenagem, Deputado Aguinaldo de Jesus;

S.Exa. o Sr. Deputado Federal e Pastor Jorge Pinheiro.

De pé, ouviremos, neste momento, a execução do Hino Nacional

Brasileiro.

(Hino Nacional.)

MESTRE-DE-CERIMÔNIAS - Com a palavra, para a abertura

oficial e condução desta sessão solene, S.Exa., Deputado Gim Argello.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Quero

primeiramente dar o nosso bom-dia a todos vocês que aqui se fazem

presente, na Câmara Legislativa do Distrito Federal, nesta que qualifico

como uma das grandes sessões solenes que teremos no decorrer deste

ano. No decorrer deste ano tivemos várias sessões importantes, mas esta
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de hoje é especial porque se trata do 24° aniversário da Igreja Universal do

Reino de Deus.

Meus amigos, temos aqui exemplos de homens que se

encontram hoje nesta Mesa de trabalho, como o grande Pr. Aguinaldo de

Jesus, que também vem exemplificando o que é ser um homem de Deus

nesta Câmara Legislativa; temos ainda o Pr. Jorge, que também exemplifica

o que é ser um homem de Deus na Câmara Federal, mostrando o quanto é

importante haver pessoas que realmente tenham, além da preocupação

terrena, a preocupação espiritual e mais do que isso, fazer o bem a todos. É

assim que qualifico esses dois Parlamentares, um no Poder Legislativo, com

o qual tenho mais contato diariamente e vejo suas posições; trata-se de

alguém que jamais votou contra qualquer ação que fosse atender à

sociedade, à comunidade, aos mais humildes. Da mesma forma, acompanho

o trabalho do Pr. Jorge e também sei da sua força e da sua determinação.

São homens como esses, que são exemplos para vocês, que são

pessoas eleitas por vocês que realmente merecem todo o apoio.

Daqui há alguns minutos passarei a palavra ao autor do

requerimento propiciou esta justa homenagem, Deputado Aguinaldo de

Jesus.

Não poderia haver um momento melhor para se iniciar as

sessões solenes do segundo semestre deste ano de 2001, da Câmara

Legislativa do Distrito Federal, do que uma sessão solene com esta

magnitude.
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Convido o Deputado Aguinaldo de Jesus para fazermos a

outorga do título de Cidadão Honorário de Brasília ao mais jovem Cidadão

Honorário de Brasília, Bispo Marcelo Crivella.

(Entrega do título.)

Neste momento, anuncio a chegada de um outro homem de

Deus e homem de bem, que fez questão de vir homenagear o Bispo Marcelo

Criveila, o Vice-Governador do Distrito Federal, S.Exa. Benedito Augusto

Domingos, a quem convido para fazer parte da mesa.

Concedo a palavra ao Deputado Aguinaldo de Jesus, homem de

Deus, que sabiamente, apresentou o requerimento, concedendo o título de

Cidadão Honorário de Brasília ao Bispo Marcelo Crivella.

DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS - Agradeço a V.Exa.,

Presidente desta Casa, Deputado Gim Argello, que nos honra com sua

presença e com o trabalho de V.Exa. diante das questões e decisões

importantes do Distrito Federal.

Tenho certeza de que depois que o nosso Presidente, Deputado

Gim Argello, assumiu o posto de Presidente desta Casa, podemos dizer o 3°

posto mais importante desta cidade, muita coisa mudou.

Cumprimento também o Cidadão Honorário de Brasília, meu

companheiro e amigo de trabalho, meu Pastor e Bispo Marcelo Crivella.

Cumprimento também o Vice-Governador do Distrito Federal, Benedito

Augusto Domingos, meu conselheiro e amigo. Todas as vezes que temos

certas dificuldades políticas, S.Exa. é um bom ouvido e, muitas vezes,

respondendo minhas perguntas, talvez de criança, mais com a experiência
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de V.Exa. tem me conduzido a fazer boas escolhas e poder lutar por esse

povo tão sofrido do Distrito Federal. Cumprimento também o Deputado Jorge

Pinheiro, meu companheiro de campanha e de altar e também um dos

homens que tanto tem prestado serviço à comunidade do Distrito Federal,

por intermédio do seu amor e carinho, não só pela Igreja Universal, mas

todas as outras igrejas, a qual exige de nós um bom trabalho e um bom

exercício na Câmara Federal.

Falar do Bispo Marcelo Crivella ó muito fácil. Ele é um homem de

coração humilde, oriundo de uma família humilde, que enxerga com os olhos

de Deus. Quando o homem enxerga com os olhos de Deus, começa a fazer

justiça e a amar aqueles que não têm sido reconhecidos e amados nem

mesmo por aqueles que elegeram. Hoje temos um fenômeno que não foi

escolhido pela população mas, sim, por Deus.

Cumprimento, também, o Bispo Valter, do Gama; o Bispo Alberto

Carlos, de Taguatinga; todos os regionais, pastores, obreiros e membros

presentes; os profissionais da imprensa e os servidores desta Casa.

Um dia, ouvi um jornalista dizer que "quando o Bispo Marcelo

prega, vem paz ao nosso coração". Bispo Marcelo, todos nós queremos

ouvir a sua mensagem de paz e de amor porque são dessas palavras que

Brasília precisa. Hoje, Brasília vive em conflito e greves. Muitas pessoas

estão sendo humilhadas e, por isso, precisam de paz. A mensagem do

senhor para Brasília é muito importante.

A Palavra de Deus nos traz uma mensagem que deveria estar no

coração de todos os cristãos - católicos, espíritas ou evangélicos - deste
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país e que é a seguinte: "Quando se multiplicam os justos, o povo se alegra.

Quando, porém, domina o perverso, o povo suspira". A característica política

do nosso país está mudando. Graças a Deus, aqueles que Deus considera

justos estão se inserindo na política e mudando o quadro político deste país.

Tenho certeza absoluta de que, quando os justos se multiplicarem na

política, vai acabar o quadro de corrupção e de humilhação em que o povo

brasileiro vive. Muitos lutam contra os evangélicos, contra os justos. Não

querem que os evangélicos se insiram na política porque sabem que,

quando os evangélicos assim o fazem, as coisas mudam e funcionam. O

político homem de Deus não depende de conselhos do FMI, de gurus ou de

membros de outras religiões. Em momentos difíceis, ele dobra os joelhos e

fala com Deus, assim como oravam Daniel, Davi e José. José foi chamado

por Deus para ser governador do Egito. Quando ele assumiu o governo do

Egito, houve fartura e abundância. Em pleno deserto e período de fome, o

povo comia e se fartava, tinha do bom e do melhor, e era respeitado.

Então, quando os justos se multiplicarem neste país, a fome e a

humilhação vão acabar. O pobre terá direito a uma casa. O mendigo terá

direito a se reintegrar à sociedade e ser um respeitado chefe de família. Os

servidores públicos terão salários dignos e adequados a fim de poderem dar

boas condições de vida às suas famílias. Quando os justos se multiplicarem,

com certeza, vai se cumprir a Palavra de Deus que diz: "Feliz a nação cujo

Deus é o Senhor".

Muito obrigado. (Palmas.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Neste momento

lançaremos o vídeo "Projeto Nordeste"

(Apresentação de vídeo.)

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Assistir a um

vídeo como este dá-nos muita satisfação e mais um motivo para

concedermos o título de Cidadão Honorário de Brasília ao Bispo Marcelo

Crivella. O projeto de decreto legislativo para a concessão desse título foi de

autoria do Deputado Aguinaldo de Jesus e foi aprovado por unanimidade por

esta Casa. O Sr. Marcelo Crivella realmente é um homem que faz.

Neste momento, convido a fazer uso da palavra um homem de

Deus, um exemplo de pessoa que desenvolve um grande trabalho social na

nossa cidade, Deputado José Rajão.

DEPUTADO JOSÉ RAJÃO - Exmo. Sr. Presidente desta Casa,

Deputado Gim Argello; Sr. Cidadão Honorário de Brasília Bispo Marcelo

Crivella - não só de Brasília, mas de todo o Brasil -; Exmo. Sr. Deputado

Aguinaldo de Jesus, a quem cumprimentamos por ter sido o autor do

requerimento que propiciou a realização desta homenagem; Bispo o senhor

é um cidadão brasileiro e não só de uma cidade - ;Exmo. Sr. Vice-

Governador do Distrito Federal, Benedito Augusto Domingos, nosso amigo,

homem valente, servo do Senhor, que tem dado exemplo de vida pública e

enaltecido o nome do Senhor; Exmo. Sr. Deputado Jorge Pinheiro,

digníssimo representante na área parlamentar federal, que tem

engrandecido o nome do Senhor.
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Lembro-me de que, em determinada ocasião, entre os anos de

1995 e 1996, quando eu era Comandante do Corpo de Bombeiros, fui

procurado pelo Pastor Develasque, porque a Igreja Universal se via numa

grande perseguição no Distrito Federal. Marchamos ao Congresso Nacional

para demonstrar o nosso repúdio ao que ocorria com essa igreja, corajosa,

que Deus tem levantado nos últimos tempos e que tem nos dado exemplo

de vida.

O Pastor Develasque solicitou uma ambulância para acompanhar

a passeata. Falei para ele: "Pastor, não vamos colocar só uma ambulância,

mas cinco, seis, quantas forem necessárias". Colocamos todas as

ambulâncias, e Deus nos deu a vitória. Não vamos ficar aqui recapitulando

episódios. Muitos dos senhores se lembram do ocorrido. (Palmas.)

Sou evangélico, fui chamado pela dor, a minha esposa era

cantora, esteve desenganada e paralítica. Ela foi internada no hospital no

dia 28 de setembro, e assinei um documento para ela morrer em casa.

Aprouve a Deus revelar esse Jesus maravilhoso em nossas vidas para

superarmos toda essa fase. Em todo esse período, ela cantava e compunha

seus louvores.

Quando saí do Comando do Corpo de Bombeiros, fui muito

perseguido, ameacei um juiz de morte. Nunca usei uma arma, a única arma

que usei foi a Bíblia, a Palavra de Deus. Ela tem sessenta e seis balas,

penetra a divisão da alma com a medula, uma região que o homem não

conhece e jamais vai conhecer porque é exatamente onde está a salvação.

Foi nesta época que conheci o Senhor.
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Nesse período, eu era perseguido e, num determinado dia, vi o

meu nome envolvido em contrabando e em uma série de coisas. A minha

esposa, mesmo aposentada, trabalhava. Eu me ajoelhei aos pés da cama, e

ela me perguntou: "Você não vai trabalhar?" "Não vou trabalhar, Ana".

Pensei: "Meu Deus, estou envolvido até em contrabando". Compramos

material na Qualitty, uma empresa de um filho de um jornalista de um jornal

muito grandioso e poderoso na cidade.

Olhei e falei: estou envolvido nisso. Lembro-me que um jornalista

do Correio Braziliense me ligou e perguntou se eu conhecia a empresa

Quality. Falei que conhecia a Qualy, a margarina que a minha mulher usa.

Disse-lhe: "Essa empresa Quality eu não confio, não."

Ajoelhei-me e falei: "Senhor, eu estou perseguido. Nunca fiquei

acuado. Com toda a minha luta - fui treinado num deserto - nunca me arredei

de nenhuma dificuldade. O Senhor sempre me deu o livramento. Estou aqui

ajoelhado diante do Senhor, perseguido, às vezes, tendo nosso nome

envolvido em superfaturamento. Meu Deus, fale comigo através da Tua

Palavra." Nosso Deus é maravilhoso e fala através da Palavra.

Lembro-me que o Senhor me deu o texto de Cormtios 4,

versículos 8 e 9. O Senhor falou assim: "Em tudo somos atribulados." Eu

estava ajoelhado aos pés da cama. Eu estava atribulado. Logo a seguir, o

Senhor nos fala: "Mas não angustiados." Eu falei: "Senhor, está certo que

estou atribulado. O homem é tão audacioso, usa tantos artifícios, que estou

atribulado, mas não posso estar angustiado. Perdoe-me, meu Deus, por

estar angustiado." A Palavra continua: "Perplexo." Ah, vendo envolvido o
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nosso nome em uma série de coisas! Eu estava perplexo diante da audácia

do homem, mas não poderia estar desanimado. Falei: "Meus Deus, perdoe-

me por estar desanimado." A seguir, o Senhor nos fala: "Perseguidos."

Como eu estava, perseguido, ameaçado de morte pelo nome do Senhor ter

sido exaltado no nosso trabalho. Eu estava perseguido, mas não

desamparado. Eu não estava desamparado, porque o Senhor Jesus é o

nosso verdadeiro amigo, nosso amigo de todas as ocasiões. "Abatidos". Ora,

soldado vai para a guerra, é mutilado, perde o braço, a perna ou a mão.

Realmente, o soldado é abatido, mas não é destruído, porque somos

possessão do Senhor.

Naquele momento, quando entrei na campanha - talvez o Pastor

Aguinaldo não saiba disso -, eu não tinha um outdoor. Eu gastei R$

31.000,00 (trinta e um mil reais) do meu dinheiro na campanha. Eu via, na

entrada de Taguatinga, o outdoor grande do Deputado Gim Argello. Quem

sou eu para ter um outdoor do tamanho do Deputado Gim Argello? Eu

olhava os bonecos daquela campanha e falava que queria ter a botina do

boneco daquele candidato a Deputado. Eu não tinha outdoor nem nada, mas

eu tinha o poder do Senhor.

O servo do Senhor não é envergonhado. Tanto é que, em 30

anos de trabalho, fui eleito. Lembro-me que um soldado disse que, quando

eu entrava no corpo da guarda, ele se sentia oprimido. Quando entrei no

comando, ele falou: "Esse pastor deu o testemunho de ir a uma igreja

evangélica na campanha." Ora, jamais falei de política. Lembro-me de que

ele falava que tinha um amigo que, quando entrava no corpo da guarda, se
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sentia oprimido. No entanto, quando o Coronel Rajão assumiu o comando,

foi como se tirasse um chumbo das costas dele. Sabem por que, meus

irmãos? Perguntou esse pastor soldado. Porque onde o justo governa Deus

abençoa.

A Igreja Universal hoje é fundamental. Comemoramos, neste

evento, o aniversário da Igreja Universal, uma igreja com pouco tempo de

existência, mas com tanta intrepidez! Tive a oportunidade de estar em

Portugal. Sou filho de portugueses. Quando liguei a televisão, vi a palavra do

companheiro português falando com tanta intrepidez num país idolatra que

só tem convertidos, como é Portugal. Ligamos a televisão e vimos o bispo

universal falando do Senhor, mostrando um projeto de governo para o nosso

país, sobre o qual todos dizem não ter jeito. Mostrando o nordeste igual

Israel, até Jerusalém, até 1948, para fundar o estado de Israel, só usando

brasileiros, conspirando e aqueles desertos não dando em nada. Podem ter

certeza absoluta: isso é do Senhor, de um Deus maravilhoso, vivo.

O exemplo que a Igreja Universal está dando, usando-nos como

vasos, porque somos vasos à disposição do Senhor. Assim, seremos um

exemplo de governo no Brasil. Brevemente, teremos um governo do Senhor

dentro do nosso país. Aí está o exemplo. O filme apresentado há pouco não

é conversa fiada, não. É realidade, porque tem as mãos do Senhor presente.

Meus parabéns, bispo, por Deus estar usando o Senhor como

um vaso, como exemplo, pois o Senhor está numa cidade como Brasília.

Ceilândia é a maior cidade do Nordeste fora do Nordeste. Sou do Rio de

Janeiro, mas sou goiano. Aceitei Goiás como minha cidade. Eu creio muito
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naquilo que vem do Senhor. E fico feliz por Deus estar usando o senhor.

Fico muito feliz com a sua escolha, Deputado Aguinaldo de Jesus.

Meus parabéns. (Palmas.)

Não pude conferir os nomes. Não havia lista disponível.

MESTRE-DE-CERIMÔNIAS - Queremos agradecer e registrar as

seguintes presenças: Bispo da Região de Taguatinga, Roberto Carlos

Teixeira Andrade; Bispo Valter Pereira; Ministro loni Praga Rodrigues dos

Santos; Pastor Antônio Martins; Pastor Edson Luís de Lima; Pastor Celso

Gonçalves Oliveira; Pastor Cleberson Moreira Alves; Pastor Cláudio Luís

Pereira; Pastor Josemar Santos de Andrade; Pastor Edson Júnior da Silva;

Pastor Heraldo Costa dos Reis; Pastor Luciano dos Santos; Pastor José

Ribamar Vasconcelos; Pastor Natalino da Silva Rocha; Pastor Fabiano

Durval Camargo; Pastor Hemilton de Santana; Pastor Anderson Venância

Martins; Pastor Jakcson Oliveira Gomes; Pastor Maurício Silva de Sousa;

Pastor Edimar Pinheiro de Almeida; Pastor Valdeir Santos Luís; Pastor

Márcio Aguiar Oliveira; Pastor Ricardo Quirino; Pastor Luís Fernando; Pastor

Erasmo Carlos dos Santos; Pastor José Carlos Pizente Ibessa; Pastor

Willian Coelho da Silva; Pastor Romildo Dias Viana; Pastor Bruno Santiago

Santos; Pastor Orlando Nogueira; Presidente da Associação Beneficente e

Cristão, Hebert Wilian de Oliveira Félix, Sra. Delegada da Polícia Civil do

Distrito Federal e Membro do Conselho de Segurança Comunitária do

Núcleo Bandeirante, Elizabeth Cabral Dalberto Fernandes, todos da Igreja

Universal do Reino de Deus.
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Com a palavra o Presidente desta sessão, Deputado Gim

Argello.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Neste momento,

convido a cantora evangélica, Sra. Elo Alonso Machado, para fazer uma

apresentação especial.

SRA. ELO ALONSO MACHADO - Bom dia.

(Apresentação Musical.)

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Convido a fazer

parte da Mesa o Deputado Federal e Presidente do PFL no Distrito Federal,

Sr. Paulo Octávio.

Concedo a palavra ao representante da Igreja Universal da

Câmara Federal, Deputado Federal, Pastor Jorge Pinheiro.

SR. JORGE PINHEIRO - Exmo. Sr. Presidente desta Casa de

Leis com o qual tenho a grande satisfação de trabalhar já que fazemos parte

do mesmo partido, além de sermos amigos e, tenho certeza, estaremos

juntos nas próximas eleições, em nome de Jesus, Deputado Gim Argello;

Cidadão Honorário de Brasília, Bispo Marcelo Crivella, que sempre tem o

seu nome associado à solidariedade, palavra tão pouco utilizada e tão pouco

colocada em prática e, por isso, sem sombra de dúvidas, a concessão desse

título é merecida por representar um pensamento que o nosso Senhor Jesus

nos deixou mas que tem esfriado no coração de muitas pessoas, a

solidariedade pode muito na vida daqueles que muito sofrem; Deputado e

pastor Aguinaldo de Jesus, meu colega de culto, de trabalho, de idéias, de

lutas, autor do requerimento que propiciou a realização desta sessão solene
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e que foi muito feliz ao conceder o título da capital do Brasil a Brasília, - não

que Brasília seja melhor do que as outras capitais ou cidades - pois todas as

decisões que beneficiam ou prejudicam o Brasil são tomadas nesta cidade,

por isso V.Exa. foi muito feliz ao conceder o título de Cidadão Honorário de

Brasília ao Bispo Marcelo Crivella; Vice-Governador de Brasília e nosso

amigo, Sr. Benedito Domingos, que tem sido um exemplo para o povo

evangélico, pois quando temos um Vice-Governador evangélico muitos

também aspiram entrar na política para poderem participar das decisões do

nosso país; atualmente, representamos mais 30% da população brasileira e,

sem sombra de dúvidas, o cargo que V.Exa. ocupa não somente no Distrito

Federal como em todo o Brasil estimula os cristãos a participarem das

decisões com intuito de mudar a situação do nosso Brasil, que Deus o

abençoe e também o seu trabalho; Deputado Federal e Líder do PFL no

Distrito Federal, Sr. Paulo Octávio, nosso irmão em Cristo que faz parte da

Sara Nossa Terra, nossa co-irmã, uma pessoa pela qual tenho grande

carinho e admiração, é um prazer ser seu amigo, seja bem vindo e que Deus

abençoe seu trabalho político e a visão que você tem e tudo aquilo que

V.Exa. venha a desempenhar. Que V.Exa. seja um instrumento nas mãos de

Deus.

Quero cumprimentar também os Bispos Valter Pereira e Roberto

Carlos, os pastores, as esposas presentes aqui, todos aqueles que vieram

aqui, com alegria, para compartilhar deste título de Cidadão Honorário que é

dado ao Bispo Marcelo Crivella.
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Eu gostaria de deixar um versículo da Palavra de Deus muito

importante que pode exemplificar o trabalho feio pelo Bispo Marcelo Crivella.

No livro de 1° Corintios, cap. 13, versículo 2, diz o seguinte: "Ainda que eu

tenha o dom de profetizar e conheça todos os mistérios e toda a ciência,

ainda que eu tenha tamanha fé a ponto de transportar montes, se não tiver

amor nada serei". O amor constrói, edifica, perdoa e estende as máos.

Entre tantos títulos que o Brasil ostenta, ele ostenta o título que,

no meu ponto de vista, é o pior possível: o campeão mundial da

desigualdade social. É um País onde há poucos que têm tudo e uma grande

maioria que não tem nada. A distância entre o pobre e o rico, neste país, é

muito grande, mais do que em outros países, mais até mesmo do que em

países da África onde a miserabilidade é muito grande. Hoje, no Brasil, para

uma pessoa pobre se tornar rica é uma das coisas mais difíceis que existe.

Entre os pobres e os ricos, encontra-se a classe média que, a

cada ano, vem descendo no patamar. A maioria das pessoas que, hoje,

pertence à classe média futuramente estará na classe pobre e muito

dificilmente alguém da classe média passará para a classe rica.

Os ricos vão ficando cada vez mais ricos. Ora, se temos tantas

riquezas nas mãos de poucos, por que não distribuir um pouco dessa

riqueza, por que não acabar com um pouco dessa desigualdade. É

exatamente essa proposta do trabalho que o Bispo Marcelo Crivella vem

desempenhando no sertão mostrando. O Bispo vem mostrando que, por

intermédio da solidariedade, do amor e da generosidade, aqueles que têm

um pouco mais podem dividir com aqueles que nada possuem.



á^^ f̂c 3° SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
^W"mP DIVISÃO DE TAQU1GRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO

. SETOR DE TAQUIGRAFIA

'Data \

06 /08/ 01
v

Taquígrafo(a)

v

NOTAS TAQUI GRÁFICA^)

Horário Início

Ilh35min
Sessão /Reunião

SOLENE
Quarto

15
>

Revisor(a) Orador(a)

j

Essa é a filosofia do trabalho que o Bispo Marcelo Crivella vem

implementado. Isso tem tocado os corações dos empresários, das pessoas

de bem. daquelas pessoas que detém algum tipo de recurso econômico,

para que elas se lembrem daqueles que, muitas vezes, trabalham para elas

e que fazem a sua riqueza, mas, muitas vezes, são esquecidas.

Costumavam-se a dizer, Bispo Marcelo, que, sem a intervenção

do Estado, o poder central, não acabaríamos com a situação de

miserabilidade do nosso país. O Senhor, por intermédio desse trabalho,

mostrou que, se o Estado não quer fazer, se não há vontade política para

fazer isso, se o Governo não olha para o pobre e para o Sertão, então, a

iniciativa privada pode fazê-lo. Podemos fazê-lo. Por que não? Por que não

podemos unir as pessoas de bem deste país, aqueles que detêm os

recursos para ajudar aqueles que nada têm.

Vimos, naquele vídeo, o exemplo daquela senhora tão feliz com

tão pouco. Ela morava num barraco, não tinha nada. Ela passou a morar

numa casa simples, com móveis simples, mas a alegria e a satisfação

daquela mulher foram tão grandes que ela nem sabia como agradecer ao

Bispo.

É preciso muito pouco para um homem ser feliz, para ele viver

bem, com dignidade, ganhar o seu pão de cada dia com seu suor

honestamente. Bispo Marcelo, um dado triste mostra que 97% da população

carcerária brasileira é composta por jovens. Esses jovens estão atrás das

grades pois não tiveram uma oportunidade e chance na vida, passaram
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fome, ingressaram no mundo do crime e das drogas. E, na tentativa de não

sucumbir, acabaram no crime.

Acredito que a idéia do projeto do Bispo Marcelo - Vamos irrigar

o Sertão - vai fazer com que o Brasil venha a ser um país melhor no futuro.

Acredito no meu país. Acredito na minha nação. E, acima de

tudo, acredito no meu Deus. Deus procura homens de boa vontade e de paz

como o senhor para trabalhar para o bem do seu próximo.

Bispo, que Deus abençoe abundantemente o senhor e todo o

trabalho que o senhor está fazendo, assim como aqueles que acreditam no

seu trabalho.

Que Deus abençoe a todos no nome de Jesus.

Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Eu gostaria de

registrar a presença do Sr. Gonçalo Gonçalves de Bezerra, Presidente da

Casa Cantador - maior centro cultural nordestino de repente, viola e cordel

da Região Centro-Oeste. Eu gostaria também de registrar, nos anais desta

Casa, que ele, em homenagem ao Bispo Crivella, fez um panfleto sobre a

Fazenda Canaã e os projetos de irrigação e tem vários versos aqui, todos

eles muito bonitos.

Parabéns, Sr. Gonçalo por essa publicação e por essa

homenagem a esse que merece tanto, que é o Bispo Marcelo Crivella.

Eu gostaria também de registrar a presença do Sr. José Gomes

da Silva, Diretor da Casa do Cantador.
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Eu gostaria de registrar a presença do Sr. Luiz Carlos Atie,

Pedante do Cnd do Distrito Federal e Vioe-Presidente Nacional do

Confeci e também Cidadão Honorário de Brasília, pessoa que muito nos

honra ao vir aqui prestar a sua homenagem.
Neste momento, convido o Sr. Paulo Goiás, Vice-Presidente da

Sociedade Esportiva do Gama, que também veio aqui homenagear ao nosso

querido Cidadão, ^onorário de Brasília, Bispo Marcelo Crivella, para compor

a Mesa. (Palmas.)

Neste momento, passo a palavra ao Sr. Vice-Gqvernador do

Distrito Federal e Governador de Taguatinga, nosso amigo e um homem

admirável, Benedito Augusto Domingos. (Palmas.)

SR. áE^EDITO AUGUSTO DOMINGOS - Desejo cumprimentar

o Exmo. Sr. Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal, Deputado

Gim Argello, a quem admiro pela maneira firme, independente e, acima de

tudo, digna, com que conduz esta Casa.

Desejo também cumprimentar o nosso querido Deputado

Aguinaldo de J'esus, autor da proposta que possibilitou a realização desta

sessão solene ân que homenageamos a igreja Universal do Reino de Deus

pelas suas bodas de prata e também pelo título concedido ao nosso querido

Bispo Marcelo Crivella.

Cumprimento o Deputado Federal Jorge Pinheiro, meu amigo,

irmão e companheiro, que, dentre uma das coisas de que mais me orgulho,

ocupou o meu gabinete lá na Câmara. Acredito que Deus esteja continuando

a abençoar os seus trabalhos.
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Cumprimento o meu amigo, irmão e pioneiro, uma grande figura

de Brasília, nosso Deputado Paulo Octávio.

Cumprimento também o meu querido amigo Paulo Goiás,

brilhante advogado e companheiro de jornada política, demais companheiros

presentes, senhores bispos e pastores, senhoras, nossa cantora, que se

apresentou brilhantemente, querido Deputado Rajão, que por algum motivo

já se retirou, senhoras, senhores, imprensa.

Peço escusas, Sr. Presidente, por ter chegado atrasado. Na

minha agenda, já tinha feito o propósito de estar aqui nesta sessão por

compreender a grandeza que estas homenagens representam.

Como eu e V.Exa. sabe, Deputado Gim Argello, por morarmos

em Taguatinga, juntamente com o Deputado Aguínaldo de Jesus e outros

companheiros, nossas casas são eternos comitês onde o povo nos procura

diariamente e onde, às vezes, não podemos deixar de dar uma palavra, um

atendimento e a hora não pára. O reloginho está rodando e, de repente, nos

atrasamos.

Quero dividir a minha palavra em dois aspectos. Primeiro, em

nome do Governo de Brasília, em nome do Sr. Governador Joaquim Roriz

quero transmitir à Igreja Universal os nossos parabéns pelos 25 anos,

felicitando a comunidade evangélica da Igreja Universal pelo excelente

trabalho que vem prestando à nossa cidade, pela maneira que vem agindo

no campo social, procurando ajudar o Governo a encontrar soluções para os

problemas que têm surgido na nossa comunidade. Isso é estendido também

ao Bispo Crivella a quem, em nome do Governo e como uma pessoa do
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Governo, podemos deixar aqui as nossas felicitações, do Poder Executivo,

associando-nos neste momento aos nossos representantes do Poder

Legislativo de Brasília nesta homenagem.

Agora, como servo de Deus, como militante na obra do Senhor

Jesus, também quero trazer uma palavra, baseada na leitura de um texto do

livro de Atos, Capítulo 5, versículos 33 em diante: "Eles, porém, ouvindo,

enfureceram-se e queriam matá-los. E, levantando-se no Sinédrio um fariseu

chamado Gamaliel, mestre da Lei, acatado por todo o povo, mandou retirar

os homens por um pouco e lhes disse: 'Israelitas, atentai bem no que ide

fazer a estes homens, porque antes destes dias se levantou Teudas, que

tentou ser alguma coisa, ao qual se agregaram cerca de quatrocentos

homens, mas ele foi morto e todos quantos lhe prestavam obediência se

dispersaram e deram em nada. Depois dele levantou-se Judas, o Galileu,

nos dias do Recenseamento, e levou muitos consigo. Também este pereceu

e todos quantos lhe obedeciam foram dispersos. Agora vos digo, dai de mão

a esses homens, deixai-os, porque se esse conselho ou essa obra vem de

homens, perecerá; mas, se é de Deus não poderei destruí-los, para que não

sejais porventura achados lutando contra Deus. E concordaram com ele.

Chamando os apóstolos, açoitaram-nos e, ordenando-lhes que não falassem

em nome de Jesus, os soltaram. Estes saíram do Sinédrio, regozijando-se

por terem sido considerados dignos de sofrer afrontas por este nome e todos

os dias, no templo e de casa em casa, não cessavam de ensinar e de pregar

Jesus Cristo".
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Quero, com esse texto, dizer que muitas das vezes os homens

lutam contra as igrejas, pensando que são obras do homem, pensando que

são obras que possam ser destruídas com perseguições. Mas aqui a Bíblia

já relata que se fosse de homens ela acabaria, como acabaram as obras de

Teudas e de Judas. Da mesma forma, se ela é de Deus, não adianta lutar

contra Deus. Quero dizer que a Igreja Universal foi muito perseguida, foi

muito massacrada. Se ela fosse uma obra de homens, se fosse uma obra do

Bispo Macedo já teria acabado há muito tempo, mas ela não é dele. Ela é de

Jesus e ninguém vai vencer a obra do nosso Mestre. (Palmas.) Ela tem de

crescer, enfrentando todos os obstáculos e dificuldades.

Tenho o prazer de acompanhar mais de perto, pois a alguns

anos atrás, no meu primeiro mandato de Deputado, fui convidado, pelo

Deputado Laprovita Vieira, para participar de um jantar, no Hotel Nacional,

com o Bispo Macedo e esposa, o Deputado Laprovita Viera e esposa e eu e

minha esposa. Naquela oportunidade, podemos conhecer o Bispo Macedo

pessoalmente.

Naquela época, havia uma dificuldade enorme, pois a Igreja

Universal havia adquirido a TV Record e, então, o Presidente do País,

naquela época, que mais tarde foi cassado, estava dificultando a aquisição

da TV Record , talvez para tirar da igreja o canal de televisão. Na ocasião,

conversamos a respeito desse assunto.

Depois, por meio do Ministro Maurício Correia, marcamos uma

audiência com o ex-Presidente da República Itamar Franco e tivemos um

encontro na suíte presidencial do Hotel Glória, no Rio de Janeiro, reunimo-
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nos com o Presidente e os Ministros, inclusive, o Ministro Agrives, quando o

Sr. Presidente da República autorizou o Ministro da Justiça a fazer toda a

transferência e legalização da TVRecord para a Igreja Universal.

Naquele período, enfrentamos de tantas perseguições quando o

Bispo Edir Macedo foi preso. Participamos da grande cruzada no Aterro do

Flamengo, quando um milhão de pessoas se reuniram para desagravar a

ofensa que o Bispo havia sofrido e participamos também de muito outros

eventos. Mas, hoje, podemos dizer e confirmar: "Não adianta lutar contra a

obra de Deus". E o povo do Brasil tem de saber que a Igreja Universal tem

sido vitoriosa na sua missão de anunciar o Evangelho de Jesus. E, hoje,

também no campo da comunicação e político têm nos dado exemplo,

mandando e elegendo vários Deputados Federais e Estaduais. Aqui em

Brasília, temos o brilhante Deputado Aguinaldo de Jesus e o nosso querido

Deputado Federal, Jorge Pinheiro, que representa o povo de Brasília, que

tem demonstrado que temos de despertar a consciência do povo de Deus,

porque, hoje, não somos mais um pequeno grupo e que vivíamos sob a

tutela de proteção de grupos políticos para respirarmos e buscarmos os

direitos constitucionais e falarmos o nome de Jesus.

Hoje, somos um grande e forte povo e, acima de tudo, revestidos

de poder que o mundo não tem e que esta igreja tem. No campo espiritual e

material podemos, hoje, mudar o destino deste Brasil, sofrido e amargurado,

conforme já ouvimos e presenciamos nas palavras ditas aqui e pelo vídeo

que acabamos de ver.
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Temos uma responsabilidade diante de Deus e dos homens.

Essa missão vocês têm cumprido com lealdade e nós, queremos,

irmanados, levantarmos essa bandeira.

Vimos a nossa preocupação com o Brasil. Esta Pátria abençoada

e que podemos agradecer a Deus por termos o maior e melhor país do

mundo, como nossa pátria. Um país que uma das maiores extensão

territorial do mundo, é o quarto maior país em termos de extensão do

mundo. Temos terras férteis, muita água e muita fartura. Não temos

terremotos, vulcões, maremotos, nevascas, ciclones, tornadas nem

intempéries que outras nações têm e que sacrificam seu povo.

Temos um povo pacífico, ordeiro e que teme a Deus. Precisamos

ter gente no Governo e responsabilidade para saber governar este país,

para que o Brasil tão rico, oitava economia do mundo e o sexagésimo novo

país mais pobre do mundo ao mesmo tempo. Nisto temos que dar um jeito e

melhorar a nossa situação. (Palmas.).

Meus queridos amigos, acompanho o trabalho do Bispo Marcelo

Crivella e vejo a luta do Bispo e a sua preocupação em provar que o Brasil

tem jeito.

No censo de 1950, havia cinqüenta milhões de brasileiros, dos

quais dezoito milhões estavam nas cidades, e trinta e dois milhões no

campo. Hoje, somos 169 milhões, dos quais trinta milhões estão no campo,

e o restante, nas grandes cidades. É preciso investir no interior, distribuir

melhor a população e fazer produzir. Quando Deputado, eu era um ardente

defensor da transposição das águas do Rio São Francisco para irrigar o
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Nordeste. Muitos são contrários. O Brasil tem jeito. O Brasil precisa voltar ao

tempo de Juscelino Kubitschek, avô da esposa do nosso querido Deputado

Paulo Octávio. São necessários homens de coragem, que enfrentem as

dificuldades e que possam fazer desse Brasil a nação que almejamos e

amamos, uma nação santa, mais justa, mais fraterna e mais humana. Está

em nossas mãos.

Esta Mesa está composta por jovens políticos como o Deputado

Gim Argello, uma das lideranças das quais me orgulho de ser amigo e de

conhecer desde criança. Paulo Goiás é um brilhante advogado. Vejo o Paulo

Octávio que luta por esta cidade desde criança e, hoje, mostra a sua

capacidade e a sua inteligência. Vejo Jorge Pinheiro, um jovem pastor que

hoje brilha na política. Vejo o Deputado Aguinaldo de Jesus, um homem

corajoso e de força aguerrida. Vejo o amor, a dedicação e o carinho do

Bispo Marcelo Crivella, preocupado com o sofrimento e mensageiro da paz,

em suas orações. Se todos fossem como os membros desta Mesa, o Brasil

seria outro. Resta-nos a responsabilidade de mudar o destino desta Pátria

por meio das nossas orações. Usando um fariseu, um judeu defensor da lei

mosaica, Deus dizia que não adianta lutar contra esses homens porque se a

obra for de Deus. Deus tem estado à frente das nossas igrejas e, por isso,

não adianta lutar contra elas. Vamos vencer porque Jesus, o dono da obra,

já venceu por nós.

Muito obrigado. (Palmas.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Concedo a

palavra ao Presidente do Partido da Frente Liberal do Distrito Federal,

Deputado Federal Paulo Octávio.

SR. PAULO OCTÁVIO - Na pessoa do Presidente desta Casa,

Deputado Gim Argello, cumprimento todos os Deputados Distritais que

dignificam o mandato nesta Casa.

Sr. Bispo Marcelo Crivella, o homenageado desta manhã, a partir

de hoje, o seu trabalho que já é desenvolvido em todo o Brasil, terá, em

Brasília, um dos focos de maior atuação. Tenho certeza de que o Líder do

PFL nesta Casa, Deputado Aguinaldo de Jesus, agiu com muita sabedoria,

dignidade e inteligência ao trazer o Bispo Marcelo Crivella para mais perto

da nossa comunidade. S.Exa. atribui ao Bispo Marcelo Crivella o título de

Cidadão Honorário de Brasília, a maior honraria da nossa cidade. Ser título

de Cidadão Honorário de Brasília significa algo mais importante porque é ser

cidadão honorário do Brasil. Brasília, se fizermos um levantamento, teremos

pastores de todos os estados brasileiros. Com certeza teremos pastores do

Rio Grande do Sul ao Amapá. Brasília tem um contexto diferenciado, além

de ser Capital da República.

Parabéns Deputado Aguinaldo de Jesus, certamente V.Exa. e o

nosso homenageado estarão, daqui para frente, mais comprometidos com o

desenvolvimento social, com a solidariedade que o Bispo Marcelo tão bem

desenvolve em todo o Brasil e com atuação mais efetiva em Brasília e com a

participação de todos nós que queremos mudar este Brasil.



C AMARA LEGISLATIVA
DO DISTRITO PEDERAL

3a SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAHA

NOTAS TAQU l GRAFICA

Data

06 /08/ 01
Horário Início

Ilh35min
Sessão /Reunião

SOLENE
Quarto

25
J

Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a) >

J

Sou um otimista. Desde pequeno acredito neste País e que as

coisas vão mudar. Acredito que estamos vivendo uma década muito

importante. O fato mais importante que aconteceu de 1990 até hoje foi o

crescimento da Igreja Evangélica em nosso País. Há onze anos, se

fossemos observar o tamanho das igrejas evangélicas, veríamos que

estávamos muito menor do que estamos hoje.

Um País só cresce com Deus no coração. Tenho acompanhado,

desde quando conheci o Bispo Edir Macedo - em 1992 - atentamente o

trabalho da Igreja Universal em nosso País. Tive várias conversas

importantes com o Bispo Edir Macedo. Recordo-me da última há dois anos

em um almoço na casa do Bispo Rodrigues. Conversei um tempo com o

Bispo Macedo e ele me ensinava uma coisa importante. Dizia ele: "Paulo, eu

tenho dois filhos adotados. Vou incentivar a que todos os meus pastores

também adotem uma ou outra criança abandonada em nosso País. O Brasil

não pode conviver com essas crianças na rua pedindo esmola e usando

drogas. Não serão pessoas responsáveis amanhã. Tenho certeza de que se

a igreja convencer seus pastores e futuramente seus fiéis de que é

importante dar abrigo as pessoas que não tem o que comer, começaremos a

dar o grande passo da solidariedade e eu já estou fazendo isso."

O Bispo Marcelo que tão bem conhece o Bispo Macedo e sua

forma de atuar, sabe que esse homem é abençoado. E hoje, quando a Igreja

Universal completa seu 24° aniversário vemos que essa igreja com 24 anos

apenas já está no mundo todo. Toma conta da Europa, já está na África,

Ásia e nos Estados Unidos nos pontos mais importantes. É surpreendente,
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uma igreja nascida aqui no Brasil, humildemente, modestamente tomando

conta do mundo. Eu tenho de ser otimista. Nós temos de ser otimistas

porque esse Brasii a cada dia mostra a sua capacidade. A Igreja Universal é

um belo exemplo disso. Cresceu em todos os sentidos. Não existe uma

cidade brasileira em que não exista uma catedral da Igreja Universal. Graças

a Deus!

Meu caro Deputado Gim Argello, Presidente desta Casa, meu

caro Vice Governador e meu amigo pessoal Benedito Domingos. Hoje esta

manhã esta iluminada porque ouvi os dois discursos mais bonitos de toda a

minha vida. São os discursos do Vice Governador Benedito Domingos e o do

Pastor Jorge. A Casa está iluminada, o Pastor Jorge está iluminado também,

fez um belo pronunciamento.

Brasília está de parabéns. Parabéns a Câmara Legislativa.

Parabéns aos Deputados que estão fazendo a sessão solene e a todos os

amigos da Igreja Universal. Um abraço forte pelos 24 anos. Parabéns

Marcelo Crivella, tenho orgulho de estar ao seu lado como Cidadão

Honorário de Brasília, Nós todos, nosso amigo jovem Paulo Goiage,

brilhante advogado desta cidade, todos os componentes da Mesa, Pastor

Jorge, Deputado Aguinaldo de Jesus, Deputado Gim Argello, o Exmo. Sr.

Vice-Governador de Brasília, nós estamos muito orgulhosos em tê-lo como

Cidadão Honorário de Brasília e de, no coração de Brasília, na Casa mais

representativa da cidade, podermos homenagear a nossa Igreja Universal

pelos seus 24 anos.
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Gostaria de

registrar as seguintes presenças: do Prof. Irgois e do Dr. Getúlio.

Concedo a palavra ao mais jovem Cidadão Honorário de Brasília,

Bispo Marcelo Crivella.

SR. MARCELO CRIVELLA - Eu não sou político e não sei como

me dirigir corretamente, mas gostaria de cumprimentar o Exmo. Sr.

Presidente desta Casa, Deputado Gim Argello e, fazendo isso, cumprimentar

todas as autoridades presentes, aos meus companheiros Pastores e Bispos

e à minha querida esposa Eleonor.

Deus tem nos dado uma missão. O Brasil é um país em

desenvolvimento, talvez não seja possível todos nós viajarmos para o

exterior ou termos uma boa casa, um carro, mas criança passando fome,

isso não! O Brasil não é tão pobre que não possa educar as suas crianças.

Morando no sertão, convivendo com meninos e meninas pobres,

se podemos dizer que é pecado o fato de ter nascido pobre, nos sentimos

muito triste, mas a solução é simples, o Nordeste é viável. Onde eu vivo na

Bahia tem quinhentos mil hectares irrigáveis, são quinhentos mil campos de

futebol, nós irrigamos cem que nos custou U$ 300,000.00 (trezentos mil

dólares), U$ 3,000.00 (três mil dólares) por campo irrigado, quinhentos mil

campos corresponde a R$ 1 bilhão e meio de reais, três milhões de dólares

ou um pouco mais. Isso daria para irrigar todo o sertão da Bahia. Talvez

pareça muito dinheiro, mas a mesma quantia foi emprestado a Ford, quarta

maior empresa americana, para montar uma fábrica em Camaçari e nesse
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empréstimo que o Brasil fez eles têm dez anos para nos pagar, mas se o

fizerem em cinco anos têm 98% de desconto.

Várias vezes eu bati na porta do BNDES e da Sudene, mas

nunca consegui um centavo. Por isso eu acho que há espaço para os

homens de Deus que conhecem a Bíblia e lembram o que o Senhor nos

disse: "Tive fome e não me deste o que comer!". Cada criancinha daquelas é

Jesus e nós somos a sua esperança, nós, evangélicos, sabemos sentir a

fome dos pobres, a dor de quem chora e sabemos também ser a voz

daqueles que não tem ninguém por eles e fazemos sem nenhuma

esperança de recompensa.

Jamais podia imaginar que há vinte e quatro anos, eu ainda

menino, o Bispo Macedo chegou à casa da minha avó, hoje falecida, e disse

que ia largar tudo para pregar o Evangelho. A minha avó ficou muito aflita

porque o emprego que ela havia conseguido para ele foi dado pelo Carlos

Lacerda, ganhava pouco, mas tinha estabilidade. E quando, com duas filhas,

decidiu largar o emprego na vida pública, eu me lembro como se fosse hoje,

a minha avó disse assim: "Meu filho, não deixe de pagar o instituto!".

Quem imaginava, como muito bem disso o Deputado Paulo

Octávio, que estaríamos em 70 países do mundo?

Sr. Vice-Governador, V.Exa. tem razão, quando a obra é de

Deus, pode ser um brasileiro, que nem conseguiu terminar o terceiro grau,

defeituoso na mão, pobre, se é de Deus, a coisa cresce; e cresceu. Hoje

somos esta grande família e vamos mostrar ao Brasil que a igreja dos
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pastores ladrões, interesseiros, mentirosos, como já tantas vezes foi

anunciada pela W Globo, que estava fechada, falida, vai irrigar o sertão.

Muito obrigado, meus irmãos. Muito agradecido. (Palmas.)

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Bispo Marcelo

Crivella, eu não poderia deixar passar a oportunidade estando o senhor aqui

na Câmara Legislativa do Distrito Federal, cante para todos nós por favor.

Pode ser uma introdução ou um verso, o que será uma honra para nós. Faço

esse pedido a V.Sa.

Logo em seguida, darei por encerrada a sessão.

BISPO MARCELO CRIVELLA - Vocês sabem que Deus é família.

Deus é Pai, Filho e Espírito Santo.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Convido a Sra.

Sílvia Crivella a assomar a tribuna. Agradeço a sua presença. É uma honra

tê-la aqui. (Palmas)

BISPO MARCELO CRIVELLA - Pastor Benedito, a gratidão é a

memória do coração. Eu não posso deixar de agradecer, pois sem ela eu

não teria ido para África nem estaria no sertão.

(Apresentação musical.)

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Agradecendo a

todos pela presença e, mais uma vez, parabenizando o Deputado Aguinaldo

de Jesus, dou por encerrada a presente sessão.

Muito obrigado a todos e fiquem com Deus.

(Levanta-se a reunião às 13h11min.)


